
 

仕訳問題（模範解答） 

（1/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

1 

仕 入 500,000 買 掛 金 500,000 

    

    

    

2 

買 掛 金 80,000 仕 入 80,000 

    

    

    

3 

仕 入 789,500 当 座 預 金 780,000 

  現 金 9,500 

    

    

4 

仕 入 300,000 当 座 預 金 100,000 

  買 掛 金 193,200 

  現 金 6,800 

    

5 

売 掛 金 700,000 売 上 700,000 

    

    

    

6 

売 上 32,000 売 掛 金 32,000 

    

    

    

7 

売 掛 金 250,000 売 上 250,000 

発 送 費 5,200 現 金 5,200 

    

    

8 

売 掛 金 408,100 売 上 400,000 

  現 金 8,100 

    

    

9 

静 岡 商 店 540,000 売 上 540,000 

    

    

    

10 

仕 入 92,000 繰 越 商 品 92,000 

繰 越 商 品 77,000 仕 入 77,000 

    

    



 

（2/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

11 

売 上 原 価 55,000 繰 越 商 品 55,000 

売 上 原 価 144,000 仕 入 144,000 

繰 越 商 品 48,000 売 上 原 価 48,000 

    

12 

現 金 430,000 売 上 430,000 

    

    

    

13 

現 金 620,000 売 上 620,000 

    

    

    

14 

当 座 預 金 450,000 売 上 450,000 

    

    

    

15 

仕 入 300,000 当 座 預 金 120,000 

  当 座 借 越 180,000 

    

    

16 

当 座 借 越 180,000 売 上 400,000 

当 座 預 金 220,000   

    

    

17 

仕 入 800,000 当 座 800,000 

    

    

    

18 

現 金 過 不 足 60,000 現 金 60,000 

    

    

    

19 

広 告 宣 伝 費 60,000 現 金 過 不 足 60,000 

    

    

    

20 

現 金 45,000 現 金 過 不 足 45,000 

    

    

    



 

（3/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

21 

現 金 過 不 足 45,000 水 道 光 熱 費 45,000 

    

    

    

22 

小 口 現 金 100,000 当 座 預 金 100,000 

    

    

    

23 

旅 費 交 通 費 40,000 当 座 預 金 71,000 

通 信 費 20,000   

雑 費 11,000   

    

24 

旅 費 交 通 費 38,000 小 口 現 金 76,000 

通 信 費 25,000   

雑 費 13,000   

    

25 

仕 入 724,000 支 払 手 形 720,000 

  当 座 預 金 4,000 

    

    

26 

買 掛 金 400,000 支 払 手 形 400,000 

    

    

    

27 

支 払 手 形 400,000 当 座 預 金 400,000 

    

    

    

28 

受 取 手 形 630,000 売 上 630,000 

    

    

    

29 

受 取 手 形 200,000 売 掛 金 200,000 

    

    

    

30 

当 座 預 金 200,000 受 取 手 形 200,000 

    

    

    



 

（4/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

31 

仕 入 600,000 受 取 手 形 300,000 

  支 払 手 形 300,000 

    

    

32 

受 取 手 形 300,000 売 掛 金 500,000 

支 払 手 形 200,000   

    

    

33 

当 座 預 金 197,000 受 取 手 形 200,000 

手 形 売 却 損 3,000   

    

    

34 

手 形 貸 付 金 2,000,000 当 座 預 金 1,988,000 

  受 取 利 息 12,000 

    

    

35 

当 座 預 金 994,000 手 形 借 入 金 1,000,000 

支 払 利 息 6,000   

    

    

36 

貸 付 金 50,000,000 現 金 50,000,000 

    

    

    

37 

現 金 51,250,000 貸 付 金 50,000,000 

  受 取 利 息 1,250,000 

    

    

38 

当 座 預 金 30,000,000 借 入 金 30,000,000 

    

    

    

39 

借 入 金 30,000,000 当 座 預 金 30,240,000 

支 払 利 息 240,000   

    

    

40 

未 収 入 金 3,000,000 土 地 3,000,000 

    

    

    



 

（5/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

41 

備 品 600,000 未 払 金 600,000 

    

    

    

42 

前 払 金 250,000 当 座 預 金 250,000 

    

    

    

43 

仕 入 620,000 前 払 金 200,000 

  買 掛 金 420,000 

    

    

44 

現 金 160,000 前 受 金 160,000 

    

    

    

45 

前 受 金 600,000 売 上 2,000,000 

受 取 手 形 700,000   

売 掛 金 700,000   

    

46 

従 業 員 立 替 金 50,000 現 金 50,000 

    

    

    

47 

売 掛 金 250,000 売 上 250,000 

立 替 金 5,000 現 金 5,000 

    

    

48 

給 料 6,500,000 従 業 員 立 替 金 200,000 

  所 得 税 預 り 金 588,000 

  社会保険料預り金 620,000 

  現 金 5,092,000 

49 

所 得 税 預 り 金 588,000 現 金 588,000 

    

    

    

50 

現 金 1,230,000 従 業 員 預 り 金 1,230,000 

    

    

    



 

（6/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

51 

仮 払 金 100,000 現 金 100,000 

    

    

    

52 

備 品 180,000 仮 払 金 200,000 

現 金 20,000   

    

    

53 

当 座 預 金 300,000 仮 受 金 300,000 

    

    

    

54 

仮 受 金 120,000 前 受 金 120,000 

    

    

    

55 

現 金 300,000 商 品 券 300,000 

    

    

    

56 

商 品 券 200,000 売 上 260,000 

売 掛 金 60,000   

    

    

57 

他 店 商 品 券 400,000 売 上 350,000 

  現 金 50,000 

    

    

58 

商 品 券 570,000 他 店 商 品 券 640,000 

現 金 70,000   

    

    

59 

有 価 証 券 1,212,000 未 払 金 1,212,000 

    

    

    

60 

有 価 証 券 958,000 当 座 預 金 950,000 

  現 金 8,000 

    

    



 

（7/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

61 

未 収 入 金 325,000 有 価 証 券 400,000 

有 価 証 券 売 却 損 75,000   

    

    

62 

未 収 入 金 980,000 有 価 証 券 955,000 

  有 価 証 券 売 却 益 25,000 

    

    

63 

現 金 32,000 受 取 配 当 金 32,000 

    

    

    

64 

現 金 6,000 有 価 証 券 利 息 6,000 

    

    

    

65 

建 物 9,120,000 未 払 金 9,120,000 

    

    

    

66 

備 品 2,280,000 当 座 預 金 665,000 

  未 払 金 1,615,000 

    

    

67 

減 価 償 却 費 45,000 備 品 45,000 

    

    

    

68 

減 価 償 却 費 75,000 備品減価償却累計額 75,000 

    

    

    

69 

減 価 償 却 費 76,500 備品減価償却累計額 76,500 

    

    

    

70 

未 収 入 金 760,000 車 両 運 搬 具 1,020,000 

固 定 資 産 売 却 損 260,000   

    

    



 

（8/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

71 

備品減価償却累計額 168,750 備 品 300,000 

未 収 入 金 156,250 固 定 資 産 売 却 益 25,000 

    

    

72 

備品減価償却累計額 120,000 備 品 600,000 

減 価 償 却 費 70,000 固 定 資 産 売 却 益 80,000 

未 収 入 金 490,000   

    

73 

現 金 3,000,000 資 本 金 17,000,000 

建 物 14,000,000   

    

    

74 

所 得 税 預 り 金 71,000 当 座 預 金 120,000 

資 本 金 49,000   

    

    

75 

支 払 家 賃 280,000 当 座 預 金 400,000 

引 出 金 120,000   

    

    

76 

引 出 金 62,000 仕 入 62,000 

    

    

    

77 

資 本 金 30,000 引 出 金 30,000 

    

    

    

78 

通 信 費 5,200 現 金 8,200 

租 税 公 課 3,000   

    

    

79 

租 税 公 課 213,000 現 金 213,000 

    

    

    

80 

売 上 3,200,000 売 掛 金 3,200,000 

    

    

    



 

（9/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

81 

受 取 手 形 960,000 売 掛 金 960,000 

    

    

    

82 

通 信 費 25,000 現 金 過 不 足 65,000 

雑 損 40,000   

    

    

83 

現 金 13,000 雑 益 13,000 

    

    

    

84 

貸 倒 引 当 金 繰 入 19,000 貸 倒 引 当 金 19,000 

    

    

    

85 

貸 倒 引 当 金 16,000 売 掛 金 22,000 

貸 倒 損 失 6,000   

    

    

86 

貸 倒 引 当 金 8,000 売 掛 金 12,000 

貸 倒 損 失 4,000   

    

    

87 

貸 倒 引 当 金 3,000 貸 倒 引 当 金 戻 入 3,000 

    

    

    

88 

現 金 7,500 償 却 債 権 取 立 益 7,500 

    

    

    

89 

前 払 保 険 料 28,000 保 険 料 28,000 

    

    

    

90 

受 取 家 賃 140,000 前 受 家 賃 140,000 

    

    

    



 

（10/10ページ）       解答欄の破線は記入上の目安である。 

 借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

91 

未 収 利 息 22,500 受 取 利 息 22,500 

    

    

    

92 

給 料 264,000 未 払 給 料 264,000 

    

    

    

93 

消 耗 品 20,000 現 金 20,000 

    

    

    

94 

消 耗 品 費 16,000 消 耗 品 16,000 

    

    

    

95 

消 耗 品 費 6,000 未 払 金 6,000 

    

    

    

96 

消 耗 品 1,000 消 耗 品 費 1,000 

    

    

    

97 

売 上 3,500,000 損 益 3,617,000 

受 取 手 数 料 117,000   

損 益 3,060,000 仕 入 2,500,000 

  給 料 560,000 

98 

損 益 557,000 資 本 金 557,000 

    

    

    

99 

売 上 2,000,000 損 益 2,000,000 

損 益 2,100,000 仕 入 1,450,000 

  広 告 宣 伝 費 280,000 

  支 払 家 賃 370,000 

100 

資 本 金 100,000 損 益 100,000 

    

    

    

 


